

4 июня 1939 г.
Воскресенье
№ 47 (502)
Пятый год издания.
Гор. Гурьевск, Ленина, 24.
ЦЕНА 8 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН
райкома ВКП(б)
и райисполкома
Гурьевского района
Новосибирской
области

ЗНАМЯ ИЛЬИЧА

О СОСТОЯНИИ ЖИВОТНОВОДСТВА В СОВХОЗАХ И КОЛХОЗНО-ТОВАРНЫХ ФЕРМАХ

Постановление бюро Новосибирского обкома ВКП(б) и президиума облисполкома

Недопустимая практика недооценки дела развития животноводства во многих районах привела к преступно большому отходу молодняка в колхозах и совхозах области и крайне отразилась на общем состоянии развития животноводства и особенно продуктивистом.

В Усть-Тарском, Убинском, Венгеровском и Чаповском районах резко увеличился падеж молодняка по сравнению с прошлым годом, во многих колхозах и совхозах, особенно в марте — апреле месяцев, снизилась продуктивность животноводства.

Беспечное отношение партийных, советских и земельных организаций к делу заготовки кормов в зиму 1938—1939 гг. резко отразилось на выполнении государственных планов по молокоотдаче и мясопоставкам, большинством колхозов и совхозов государственный план 1 квартала 1939 года не выполнен.

В ряде колхозов и совхозов (колхозы «Борьба за пятилетку», имени Коминтерна, Северного района, «Смычка», «Сила Денина», Усть-Тарского района, и Отраденский мясо-сыроваренный завод, Куйбышевского района) скот доведен до истощения.

Большинство совхозов и колхозов не подготовило вывод скота на пастбища, до сих пор не закончило строительство и ремонт жилых построек и помещений для молодняка на вынужденных участках. Животноводческие бригады не укомплектованы необходимым количеством скотников, дозаров, погоняров.

Облизо и совхозные тресты запустили работу по борьбе с эпизоотией, не проводят систематически ветеринарно-санитарного надзора по оздоровлению хозяйств, в результате в ряде совхозов и колхозов имеют место случаи инфекционных заболеваний скота.

Райисполкомы не осуществляют жесткого контроля по карантинированию неблагополучных по эпизоотии хозяйств.

Совершенно неудовлетворительно выполняются программа строительства и ремонт животноводческих построек. На 1-е мая план строительства в совхозах выполнен лишь на 5 проц., в колхозах Пихтовского, Крапивинского, Здвинского и Доволенского районов кредиты на строительство совершенно не используются.

Продолжает иметь место недопустимая практика прошлых лет, когда ремонт животноводческих построек переносится на осенние месяцы.

Секретари райкомов партии, председатели райисполкомов, облизо и директора совхозных трестов не уделяют должного внимания подготовке животноводческих кадров и закреплению их на работе. До сих пор не ликвидирована текучесть основных животноводческих кадров. Это еще более усугубляется тем, что вопросом организации труда в животноводческих бригадах многие райкомы и райисполкомы не занимаются, вследствие чего в некоторых колхозах Татарского и Барабинского районов оплата труда в животноводстве производится поденно, чем нарушаются устав сельхозартели и инструкция НКЗ СССР.

Такое положение с животноводством является исключительно тревожным и требует принятия самых реши-

тельных мер со стороны партийных и советских органов в деле создания нормальных условий содержания скота летом и подготовки его к стойловому содержанию. Требуется решительно покончить с недооценкой животноводства, поставив его в центр внимания партийных, советских организаций и земельных органов и используя летний период для коренного улучшения дела развития животноводства.

Бюро обкома ВКП(б) и президиум облисполкома постановляют:

1. Обязать секретарей РК ВКП(б) и пред. райисполкомов немедленно организовать тщательную проверку пастбищного содержания скота по каждому совхозу, колхозу, принять все меры к созданию необходимых условий в пастбищный период для животноводства. В первой половине июня с. г. провести районные совещания стахановцев животноводства совместно со специалистами, на которых обсудить конкретные мероприятия по улучшению летнего содержания скота, заготовке кормов и подготовке помещений для скота к зимовке 1939—1940 гг.

2. Осуждать вредную практику недооценки сохранения и воспитания молодняка, бюро обкома ВКП(б) и президиум облисполкома предлагают секретарям РК ВКП(б), председателям райисполкомов, директорам и начальникам политотделов совхозов возглавить повседневную большевистскую борьбу за сохранение молодняка, внедрять опыт лучших стахановцев нашей области (т. Русаковой и др.), добившихся прекрасных результатов по сохранению и воспитанию молодняка.

3. Создание прочной кормовой базы имеет решающее значение в деле развития животноводства. Бюро обкома ВКП(б) и президиум облисполкома обязывают облизо, секретарям РК ВКП(б), председателям райисполкомов и директорам совхозов немедленно приступить к подготовительным работам по заготовке кормов (сено, силос); сформировать в каждом совхозе и колхозе бригады по сенокосению и силосованию, а в колхозах переключить на сенокос полеводческие бригады. Наряду с полным использованием конного тяглового скота на сенокосение и силосование с тем, чтобы обеспечить выполнение плана заготовки сена и силоса в установленные сроки, полностью обеспечить скот как грубыми, так и сочными кормами.

4. Придавая исключительное значение улучшению породности скота в совхозах и колхозах, предложить управление животноводства облизо и директорам совхозных трестов организовать работу пунктов по искусственному осеменению с учетом использования лучших племенных производителей, выполнить план осеменения по каждому хозяйству. Бюро обкома ВКП(б) и президиум облисполкома обращают особое внимание РК ВКП(б) и райисполкомов, директоров и начальников политотделов совхозов на укрепление племферм в совхозах и колхозах, выделив для работы в них лучших специалистов и стахановцев животноводства.

5. Отмечая большую текучесть среди работников животноводства, бюро

обкома ВКП(б) и президиум облисполкома обязывает директоров совхозов и председателей колхозов укомплектовать животноводческие фермы потребным количеством рабочей силы, создав им необходимые условия в работе (прогрессивная сельхозтехника, поощрение передовиков и производственное улучшение в работе), закрепив каждого работника на животноводстве. Запретить снятие работников животноводства на другие работы, всякие перемещения руководящего состава животноводческих колхозных кадров производить сведома райзо и облизо.

6. Предложить секретарям РК ВКП(б), директорам и начальникам политотделов совхозов создать культурно-бытовые условия для рабочих и колхозников, занятых в животноводстве, обеспечив их соответствующими жилыми помещениями на месте выпасов и оборудовав красные уголки, периодически обслуживать кинопредвижками.

7. Обязать директоров и начальников политотделов совхозов, зав. райзо силами специалистов, имеющихся в совхозах, колхозах и райзо, систематически проводить текущую среди рабочих и колхозников, организовав технические занятия с таким расчетом, чтобы все рабочие и колхозники, занятые на животноводстве, полностью усвоили программу по зооветминимуму к 15 сентября с. г.

8. Обязать управление животноводства облизо и директоров совхозных трестов неуклонно выполнять правила ветнадзора за санитарным состоянием животноводческих ферм в совхозах и колхозах, выделив для этого специальные бригады из числа квалифицированных ветработников.

Бюро обкома ВКП(б) и президиум облисполкома обращают внимание всех партийных и советских организаций, а также специалистов животноводства на максимальное использование летнего пастбищного периода для полного оздоровления скота совхозов и колхозов от инфекционных заболеваний.

9. Предложить директорам совхозов и председателям колхозов в течение первой половины июня закончить очистку от навоза скотных дворов, свинарников и телятников, провести согласно ветправилам тщательную дезинфекцию каждого корпуча на территории ферм.

10. Обязать председателей райисполкомов и директоров совхозов закончить ремонт помещений для скота и программу переходящего строительства к 1 июля с. г., а новое строительство помещений для скота закончить не позднее 15 сентября с. г., для чего в каждом совхозе и колхозе к 5 июня выделить и закрепить до конца строительства строительные бригады с необходимым количеством рабочей силы и транспорта.

Райисполкомам установить сроки ремонта и строительства по каждому колхозу и осуществить контроль за точным выполнением установленных сроков.

11. Бюро обкома ВКП(б) и президиум облисполкома обязывают секретарей РК ВКП(б), директоров и начальников политотделов совхозов широко развернуть массово-политическую работу среди рабочих совхозов и колхозников, популяризуя достижения передовиков животноводства — участников Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Добиться в 1939 году более высоких показателей в животноводстве и увеличить число участников Всесоюзной сельскохозяйственной выставки в 1940 году.

12. Обязать п. о. редактора газеты «Советская Сибирь» т. Эпштейн и редакторов районных газет регулярно освещать состояние животноводства на страницах печати, показывая опыт передовиков животноводства — участников Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

13. Бюро обкома ВКП(б) и президиум облисполкома призывают руководителей партийных, советских организаций, совхозов и колхозов, специалистов животноводства, всех рабочих и колхозников включиться в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки и на основе массового применения в животноводстве стахановских методов труда добиться в каждом совхозе и колхозе хорошей упитанности скота, повышения надоя молока и полного сохранения молодняка.

Секретарь Новосибирского обкома ВКП(б)
В. ШАРАПОВ.

И. о. председателя Новосибирского облисполкома М. БУРЛАКОВ.

25 мая 1939 г.

УКРЕПИТЬ ТРУДОВУЮ ДИСЦИПЛИНУ В КОЛХОЗАХ

29 мая в колхозе «Авангард», Горскинского сельсовета состоялось общее собрание членов артели, на котором колхозники обсудили постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР «О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания» и статью в газете «Известия» под заголовком «Лжеколхозники». На собрании колхозники единодушно одобрили постановление партии и правительства о мерах охраны общественных земель колхозов и одновременно резко критиковали колхозников, не заслуживающих почетного звания члена артели, прогульщиков, лодырей и дезорганизаторов колхозного производства. А таких колхозников в колхозе также имеется немало.

Харитонов.

Единодушно одобряем постановление партии и правительства

С большой радостью и воодушевлением встретили постановление ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР «О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания». Это постановление даст нам возможность еще больше укрепить наше благосостояние.

На этом же собрании курсанты бригады полеводы включились в социалистическое соревнование и взяли обязательство укрепить трудовую дисциплину среди учащихся, выше поднять качество учебы и с честью выполнить все возложенные задачи партией и правительством в области развития полеводства.

— Мы единодушно одобряем постановление партии и правительства о мерах охраны общественных земель колхозов и благодарим правительство и лично товарища Сталина за заботу о колхозах.

А. Щербаков.

Колхозная земля в пользовании у родственников

Центральный Комитет ВКП(б) и Совет Народных Комиссаров Союза ССР в своем постановлении «О мерах охраны общественных земель от разбазаривания» в пункте 3 записали: «Всякая попытка урезать общественные земли колхоза в пользу личного хозяйства колхозников, а равно всякое увеличение приусадебных участков сверх размеров, предусмотренных уставом сельхозартели, будут рассматриваться как уголовное преступление, а виновные будут подлежать привлечению к суду».

Однако, несмотря на это постановление председатель колхоза имени Ворошилова, Ур-Бедаревского сельско-

хозяйства т. Юрев и бригадир т. Салаагаев разрешили своим родственникам производить посадку картофеля на колхозной земле, несмотря на то, что имеются приусадебные участки.

Кроме этого в колхозе имеются нарушения устава по скоту лично пользования. Некоторые колхозники, как Салаагаев Евстафий имеют в своем личном хозяйстве 2-х коров, Салаагаев Савелий держит 5 овец сверх полагаемых по уставу.

Тов. Юреву, как коммунисту надо по-большевистски взяться за выполнение постановления и впредь нарушений устава сельхозартели не допускать.

Колхозник.

ПОВСЕДНЕВНО ОВЛАДЕВАТЬ МАРКСИЗМОМ-ЛЕННИЗМОМ

НА РАЙОННОМ СОБРАНИИ ПАРТИЙНОГО АКТИВА

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ВЫПОЛНИТЬ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК ВКП(б) „О ПОСТАНОВКЕ ПАРТИЙНОЙ ПРОПАГАНДЫ“

28 мая, в помещении Детского дома культуры состоялось районное собрание партийного актива с вопросом о реализации решения ЦК ВКП(б) от 14 ноября 1938 года «О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)». С докладом о выполнении постановления ЦК ВКП(б) о партийной пропаганде выступил заведывающий отделом пропаганды и агитации райкома партии тов. Перяев.

В своем докладе тов. Перяев указал о том, что «Краткий курс истории ВКП(б)» и историческое решение ЦК ВКП(б) о постановке партийной пропаганды, всколыхнули все партийные и беспартийные массы. Около четырех тысяч экземпляров «Краткого курса истории ВКП(б)» реализовано только в нашем районе. Многие товарищи ясно понимали суть коренной перестройки пропагандистской работы и настойчиво изучают историю нашей большевистской партии.

К числу хорошо, добросовестно изучающих историю ВКП(б) можно отнести следующих товарищ: Гурьевский завод — Альбрехт, Прудников Евсеев и Турчин. Начальник присыка М-Толмовой Нечасев, Привалов (цинкрудник), Нелюбина, Морозов и Казакова (Ленкузторг), Тихонов (райисполком) и Крылов.

Однако в целом изучение истории партии все еще проходит крайне медленно. Из 269 человек проверенных членов и кандидатов ВКП(б) на 25 мая изучают первую главу «Краткого курса истории ВКП(б)» 54 человека, вторую главу — 103 человека, третью главу — 63 человека, четвертую главу — 21 человек. Читают «Краткий курс истории (ВКПб)» 28 человек.

Особенно плохо занимаются изучением истории ВКП(б): Каравацкий, и Захваткин (Гурьевский), Николаев, Рыжкович и Жданов (райисполком), Воробьев и Плещаков (райфо), Положевцев (Горный отдел) и Заостровский (Ленкузторг). Тов. Заостровский все еще изучает первую главу и не может составить конспекта. Коммунисты Сердитов (Ленкузторг), Козлов, Свицкий и Владимиров разрешим.

Своевременно исправим допущенные ошибки

(Из выступления главного электрика завода т. Турчина)

Самоустранием от руководства самостоятельно изучающими историю партии у нас было и наша парторганизация плавно приступила к проверке. На партийном собрании высказано решение, чтобы на партийных группах еще раз зачитать постановление ЦК ВКП(б) «О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском в свет «Краткого курса истории ВКП(б)», чем мы и сможем легко заметить и исправить допущенные ошибки, а они у нас есть.

19 мая мы на заседании первичной организации заслушивали пропагандистов о работе кружков. В выступлении тов. Метузало сказал, что у нас установлены определенные дни, а я не сумел подготовиться к этому дню и мне просто стало стыдно идти на кружок неподготовленным. А вот второй пример: члены кружка сами назначили день занятий на 20 мая и все к этому дню подготовились. Плохо учатся и работают над собой т.т. Акимов нач. мартеновского цеха и тов. Плотников; они дошли до того, что растеряли

(цинкрудник) изучением истории ВКП(б) не занимаются совсем.

Плохо учатся и овладевают большевизмом сам руководящий партийный состав. Например, тт. Тунгусов и Гранкин все еще изучают первую главу «Краткого курса истории ВКП(б)» а, т.т. Бордуков, Иванов, Басалаев, Шумайлов и Мезенцев — вторую главу. Все это говорит о том, что секретари первичных парторганизаций могут оказаться в хвосте у рядовых коммунистов.

С 1-го января по 25 мая по району прочитано 38 лекций, на которых присутствовало 3780 человек, но это далеко недостаточно. Отдельные парторганизации совершенно не дооценивают проведение индивидуальных консультаций и мало проводят товарищеских бесед и теоретических конференций. Отдельные парторганизации, как, например, Гурьевская и цинкрудника начали проводить беседы с изучающим историю ВКП(б), но эти беседы проводят без соответствующей подготовки, с незначительным количеством членов и кандидатов партии.

Многие первичные партийные организации забыли о работе на десятидворках и совершенно не используют накопленный опыт, как вечера, собрания, беседы, коллективное слушание патефона и т. д. Агитколлективы также не работают.

В заключение тов. Перяев указал о том, что партийные организации района должны коренным образом перестроить свою работу по изучению истории партии и по-большевистски выполнить постановление ЦК ВКП(б) «О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)» на 28 человек.

«Мы имеем все возможности хорошо овладеть большевизмом и изучить историю большевистской партии, а для этого необходимо только желание работать над собой. Пусть помнит каждый товарищ, что овладение марксистско-ленинской теорией дело наживное. И я считаю, что задачи, поставленные решением ЦК ВКП(б) от 14 ноября 1938 года и XVIII съездом партии об овладении теорией марксизма-ленинизма мы успешно разрешим.

КАК МЫ ПЕРЕСТРОИЛИСЬ.

(Из выступления секретаря бюро парторганизации Гурьевского завода тов. Мезенцева).

В практике работы нашей парторганизации долгое время отсутствовал контроль, а отсюда, как следствие, пропагандистская и агитационная работа были запущены и отдельные товарищи поняли, что и одну главу можно изучать целый год.

После того, как мы получили указание областного и районного комитета партии, начали вести учет проделанной работы. Вот уже целый месяц ведем проверку, которая показывает кое-какие сдвиги.

Из проверенных 403 коммунистов и комсомольцев первую главу «Краткого курса истории ВКП(б)» изучают 165 человек, вторую главу — 167 человек и третью — 27 человек. При этом выяснилось, что 116 коммунистов и комсомольцев все еще «читают», некоторые из них «изобрели» легкий метод изучения истории партии: ложатся и читают, вроде романа, а потом, конечно, засыпают. Имеются и такие товарищи, которые посещают кружки только лишь для отведения очереди; есть люди по-серезному не включившиеся в изучение основ истории партии — занимаются пере-

пиской, механически списывают из учебника, конечно, не понимая ничего из записанного.

Но вот, как тов. Турчин, Евсеев, Афанасьев, по-деловому взялись за овладение основами марксизма — ленинизма, — они приступили к учебе по среднему звену, но видя, что они могут сделать больше перешли на изучение по высшему звену.

Плохо, очень плохо ведем работу с интеллигенцией, а отсюда и понятно, что некоторые руководители цехов и участков заявляют: дескать, ремонтировать станок или руководить цехом или бригадой можно и не знать истории партии. Из 56 инженеров и техников 14 товарищ изучают «Краткий курс истории ВКП(б)», а остальные все еще «читают».

Нужно заметить, что районная газета, да и наша многотиражка недостаточно освещают этот участок партийной работы. Мы сейчас вплотную займемся и наладим регулярное освещение вопросов пропаганды и агитации не только в многотиражке, но и в стенных газетах, — для этого условия все у нас есть.

Не выполнили постановление ЦК ВЛКСМ

(Из выступления зав. отделом пропаганды и агитации РК ВЛКСМ товарища Панькова).

Постановление ЦК ВЛКСМ о пропаганде в комсомоле мы не выполнили, и до сих пор медленно шагаем в этом вопросе. Все еще не подобрали 10 пропагандистов, не привлекли в качестве лекторов комсомольцев с высшим и средним образованием, а они у нас есть. Сейчас наши организованы кружки на Гурьевском заводе, на обогатительной фабрике и цинкруднике, но они работают плохо.

Но так давно мы заслушали на бюро РК ВЛКСМ секретаря заводской комсомольской организации тов. Новоселова, вынесли решение, но товарищ Новоселов не сделал необходимых выводов и политическую

бакомсомольцев на заводе все еще идет плохо. На Баритруднице политучеба комсомольцев провалена. Секретарь первичной организации товарищ Аненков сам не изучает историю партии, даже не явился на проводившееся собрание актива, а Петухов — секретарь первичной парторганизации, не помог и не потребовал от Аненкова коренной перестройки в этом деле.

За истекший период в Гурьевске нами проведено две лекции, на которых присутствовало 200 комсомольцев, и в июне мы постараемся для комсомольцев провести 3 лекции; так же проведем дискуссию.

КАК Я ИЗУЧАЮ ИСТОРИЮ ПАРТИИ

(Из выступления кандидата ВКП(б) тов. Евсеева)

Я хочу сказать, что как у кружковцев, а также и у пропагандистов в нашей парторганизации существует казенное отношение к изучению истории партии. От пропагандиста тов. Жилиной частенько можно слышать такие изречения: «Мы на кружке изучаем третью главу; если бы не в кружке, то я бы наверное сейчас изучала вторую главу, я заметил, что в «Кратком курсе истории ВКП(б)» ничего не говорится о тов. Сталине, тогда я ввожу вопрос «Роль товарища Сталина в момент создания РСДРП» и подбираю соответствующий материал. Как правило, книги я всегда читаю с карандашом в руках.

Однажды тов. Мезенцев подал мысль — нельзя ли у нас организовать уголок в помощь изучающим историю партии? Я этот уголок организовал. Достал необходимую литературу. Сделал указатель литературы по каждой главе, произвожу вырезки из газет, подбираю художественную литературу.

Я изучаю третью главу. Мно-
гие плохо изучают «Краткий курс истории ВКП(б)», потому что не умеют работать над книгой, не пользуются тем, что нам дает в помощь литература. И. К. Крупская в воспоминаниях о Ленине подробно рассказывает о том, как В. И. Ленин работал над книгой. В «Спутнике агитатора» № 16 имеется также статья «Как работать над книгой». Прежде чем приступить к изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» я прочитал эти статьи.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президиума Гурьевского райисполкома Новосибирской области от 17-го мая 1939 года

Слушали: об отмене обязательного постановления президиума райисполкома от 27-го декабря 1938 года «О забое скота на боенских площах», опубликованное в газете «Знамя Ильича» за 6 января 1939 года, как противоречащее закону — отменить.

п. п. председателя РИКА Тогин.

п. п. Секретарь РИКА Тихонов.

Больше работы с консультантами

(Из выступления начальника геологоразведочного бюро тов. Атрашенко).

Я поделюсь тем, как я консультирую. Правда, опыта у нас нет, а отдел пропаганды и агитации райкома ВКП(б) опыты работы не передает и мы работаем кто как может.

У меня консультируются 32 человека. Я ежедневно с 7 до 9 часов вечера нахожусь в партийной библиотеке. Когда приходит кто-либо ко мне, я проверяю конспект и делаю поправки вплоть до грамматических исправлений. У нас прошло две итоговых конференции, но работники отдела пропаганды и агитации редко бывают и мало проверяют нас. Надо созывать консультантов, инструктировать их. Этим самым можно еще выше поднять качество партийной учебы.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНИТЬ С ЧЕСТЬЮ

Комбайнеры Булебаклинской МТС т.т. Власов, Селиверстов и Путимов по-большевистски готовятся к уборочной кампании. Развертывая социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, они закончили ремонт своих комбайнов к 28 мая.

Комсомольцы МТС т.т. Нестеров, Трофимова хорошо проводят агитационно-массовую работу среди комбайнеров; они провели уже по нескольку бесед на разные темы, до начала работы в мастерской регулярно проходит читка газет.

Однако в целом по МТС ремонт проходит преступно медленно. Во время уборочной кампании должны беспребойно работать 35 комбайнов, а сейчас отремонтировано всего только 14. Такие низкие темпы ремонта директор МТС тов. Кабаков объясняет тем, что Моховская МТМ не может своевременно обеспечить материалом, но это неверно, ремонт идет плохо и по причине самих руководителей.

Еще хуже обстоит дело с ремонтом тракторов. С начала посевной в МТС стоят неотремонтированными 2 трактора СТЗ № 32 и «НАТИ». Они стоят в полуразобранном состоянии и когда будут отремонтированы еще неизвестно.

Учитывая важность уборочной кампании, все комбайнеры МТС заключили социалистические договоры с таким расчетом, чтобы ремонт закончить не позднее 10 июня. Они уверены, что данные обязательства выполняют с честью. Руководители МТС должны поддержать эту инициативу комбайнеров, также включиться в это соревнование и с честью выполнить свои обязательства.

Тимонин.

Зам. ответ. редактора
А. ИЛЬИН.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Горному отделу Гурьевского рудоуправления требуются рабочие мужчины: забойщики, плотники, лесорубы, землекопы и чернорабочие.

Обращаться по адресу: Рудоуправление, отдел кадров.

Тип. из-за газ. «Знамя Ильича».

Упомянут. № 34526

Гор. Гурьевск.

Тип. 2000, зач. № 442